

孩子非亲生,前夫怒讨抚养金

法院判孩子生母生父赔偿抚养费及“精神损失费”3.5万

读者报料

吕某和妻子毕某2010年经法院判决离婚,2012年毕某称孩子不是吕某亲生的,并通过亲子鉴定证实了这点,深受打击的吕某大病一场,一气之下于2012年11月将前妻毕某告上法庭。近日济宁市中区法院作出一审判决,判处毕某限期付给吕某抚养费、精神损害抚慰金共计3.5万元。

○记者采访

济宁市中区的吕某和毕某于2004年经人介绍后登记结婚,婚后两人的感情还算不错。2005年11月,毕某生下一个女孩,此后两人经常发生争吵。2010年9月,毕某将丈夫吕某起诉到济宁市市中区法院要求离婚,同时要求吕某每月付给抚养费500元,后法院判决两人离婚。

离婚后,孩子一直由毕某抚养。



2012年5月,毕某再次将吕某起诉到法院,要求确认孩子与吕某之间不存在亲子关系,同时想给孩子改姓。司法鉴定所出具的鉴定结论为:排除吕某与小孩之间存在亲生血缘关系。吕某得知鉴定结果后大病一场。

2012年11月,吕某将前妻毕某以及小孩的亲生父亲刘某告上法庭,吕某认为自己长期受到欺

骗,孩子生下后也得到了家人的细心呵护,如今却落得人财两空,以后的生活质量也受到了严重影响。为维护自己的合法权益,要求毕某等两人共同支付精神损害抚慰金等共计8万元。

2012年12月,济宁市市中区法院开庭审理了此案。审理法院认为,吕某和毕某在2004年登记结

婚,2005年生子后双方因生活琐事产生矛盾,2010年双方离婚后,毕某变更诉讼请求不再要求吕某承担小孩的抚养费。法院当年作出了民事判决书,判决准予两人离婚,小孩由其母亲毕某抚养。2012年12月,法院开庭时根据鉴定结果,吕某和小孩不存在亲生血缘关系,另一男子刘某则与小孩之间在生物学上符合单亲遗传规律,即父女关系,毕某对上述证据真实性没有异议。

据此法院一审认为,根据鉴定结果足以认定孩子是吕某与毕某在婚姻关系存续期间,毕某与刘某发生不正当关系所生。毕某在婚姻存续期间违背夫妻互相忠实的义务,侵害了吕某作为配偶所享有的人身权益,给吕某精神造成了严重损害,根据《中华人民共和国侵权责任法》、《中华人民共和国婚姻法》的相关规定,判决毕某、刘某限期支付原告吕某抚养费损失2.5万元、精神损害抚慰金1万元。

本报记者 晋森
百姓记者 唐秀利

○链接

亲子鉴定 呈现增多趋势

济宁市中区法院民一庭副庭长路克福介绍,庭审中涉及到亲子鉴定的案子越来越多。对于亲子鉴定逐渐增多的原因,路克福认为,一部分是有些男方不愿意付抚养费,就以孩子不是自己的亲生儿女为名,拒绝承担抚养费用。对于这种情况进行亲子鉴定就很有必要,既能维护孩子的利益,又以事实证据来谴责不抚养孩子的行为。还有些是离婚的男女对对方不信任,认为对方有出轨行为,并提出亲子鉴定,目的是以后双方不再因为孩子而存在瓜葛,这种情况也是亲子鉴定逐渐增多的一个原因。

未售烟花爆竹“入库量”激增

青岛一烟花爆竹批发企业库存量预计比去年翻一番

读者报料

蛇年春节烟花爆竹销售惨淡收局后,零售摊主将烟花爆竹运送至青岛城阳区一家烟花爆竹批发企业的仓库暂存,由于今年烟花爆竹销售情况不好,代存的烟花爆竹激增,预计库存量将比去年翻一番。

○记者采访

25日上午,记者跟随城阳区安监局工作人员来到青岛城安烟花爆竹有限公司的仓库。城阳安监局监察科科长刘清革告诉记者,青岛市有11家烟花爆竹批发企业,城阳区一共有两家,“城安”就是其中一家,今年负责城阳区30多个零售摊位烟花爆竹产品的回收工作。

“方圆三公里内没有居民,从市区到达仓库大约需要半个小时。”刘清革告诉记者,仓库位于城阳街道东旺疃社区,周围都是山地,没有多少居民,这是出于烟花爆竹属于危险化学物品的考虑,所以仓库选址非常重要。

进入该企业大门,映入眼帘的是两座尖顶的砖混结构仓库,黄色墙面上写有“安全第一、预防为主、禁止烟火”等红色大字。记者刚打



品进行检查。
本报记者 程凌润 摄
◀青岛城阳区安监局执法人员正在对未销售的烟花爆竹产

算进仓库探访,遇到了帮摊主运送烟花爆竹的青岛城安烟花爆竹有限公司党总支书记周正为,他告诉记者,不到上午10点半,已经运来了3车,一共有60箱,大部分是烟花。

“对于零售商来说有两种选择,一是将没卖完的鞭炮在原价的基础上打完折扣退给我们,也可以选择把剩余的鞭炮放在我们的仓库里,我们可以免费代存。”

青岛城安烟花爆竹有限公司党总支书记周正为告诉记者,由于仓库代存非常安全,零售商们一般都选择由仓库代存,这样明年可以继续来仓库提货。

烟花爆竹的保质期为三年,过期产品一律销毁,不能再回收。周正为介绍,烟花爆竹回收需经过两道关卡,第一关要检查零售商退回

的鞭炮是否是从公司仓库里运出去的,第二关核对零售商手中的提货单,在确认之后才能回收存放。

“今年烟花爆竹销售情况普遍不好,烟花爆竹存货量激增。”青岛城安烟花爆竹有限公司经理李德建介绍,由于零售摊点销售情况惨淡,今年存货量明显增多,预计将会比2012年翻一番。

本报记者 程凌润

民警乔装打扮打探消息

羊汤馆里揪出4人盗羊团伙

读者报料

羊汤馆宰杀羊羔、孕羊及羊汤馆后院存有三十多只待宰羊,引起便衣民警注意。经一养羊户指认后,民警当场将盗窃并收赃的羊汤馆老板李某抓获。28日,李某同伙王某、刘某和杜某也落网。

○记者采访

今年1月14日,郓城县双桥乡张某、刘某相继到派出所报案,称家中所养羊只被盗,双桥派出所联合刑警队成立专案组展开调查。专案组民警经过缜密侦查,初步将目标锁定在该县侯集一带,多方汇总情况显示,侯集一羊肉汤馆有重大嫌疑。

2月21日,办案民警乔装打扮到这家羊肉汤馆佯装吃饭,打探消息。由于民警去得早,羊肉汤还未出锅,羊汤馆老板正在杀羊。民警发现,羊

汤馆老板从宰杀的羊腹内取出小羊,经询问邻桌吃饭群众,得知被宰杀的是一只临产母羊。

民警分析,除非受伤、得病等突发原因,一般养羊户都不会卖临产母羊。饭后,便衣民警佯装上厕所,进到该羊肉汤馆后院,发现院内有30多只待宰的羊,其中有十余只一两个月大小的小羊羔。“一般养羊户怎么会卖这么小的羊羔?”民警更确认这家羊肉汤馆有问题。

随后,民警通知张某前来指认,张某确认其中一只羊正是他家

的。民警立即将羊肉汤馆老板李某控制。经审讯,李某交待了伙同王某、刘某、杜某盗窃羊的事实。

2月23日,专案组在掌握了李某、王某、刘某、杜某大量盗窃证据后,一举将王某、刘某、杜某抓获。民警在王某枕头下搜出存折一本,存折显示王某20天内共存款4.7万,但王某不能说出其收入来源。后经审讯,李某、王某、刘某、杜某交待了四人结伙作案,李某开羊肉汤馆销赃,有时跟随盗窃的犯罪事实。

本报记者 崔如坤
百姓记者 宋明磊

两辆超员车被查 一司机弃车逃逸

本报济南2月25日讯(记者 崔岩 实习生 王庆珍 通讯员 李福芳) 25日,济南交警查处客车超员违法行为,两辆超员客车被查,其中一名司机看到交警后竟弃车逃逸了。

2月25日,农历正月十六,返城务工人员剧增,又逢大雾天气,道路能见度不足30米,交警部门加大了客车超员违法行为查处力度。

早上7点40分左右,槐荫交警大队西外环中队的民警杨庭国巡逻至济齐路吴家堡卫生院时,发现一辆由西往东行驶的鲁N61880牌照大客车涉嫌超员。

“客车上人满满的,一看就超载了。”杨庭国说,经过查实,该客车核载39人,实载55人。正在处理这辆客车的过程中,又有一辆鲁N62883牌照大客车进入了杨庭国的视线,“一看就超员了。”杨庭国暂停处理前一辆超员客车,上前把后一辆客车拦了下来。交警上车核查人数时,该车驾驶员竟趁民警不注意,借着茫茫大雾弃车逃逸了。经查,该车核载39人,实载49人。

“是名中年男子,即使他跑了,车被扣,依然得回来接受处罚。”民警依法查扣了这辆超员客车。



A07版《年轻人猜灯谜不拼智力拼网速》评论

读者李洪嵩:很多灯谜都是历年来流传下来的,网络上早有谜底,猜谜不再是比智力,而成了赛网速。这也是当网络发达的具体表现。

A24版《韩国迎来朴槿惠时代》评论

读者韩朝晖:朴槿惠重点强调开启“国民幸福时代”的构想,在内政外交方面努力创造就业岗位、改善社会福利和维护国家安全,进一步缩小两极分化,减少社会矛盾,全力打造与民沟通、为民服务的“透明政府”。其实,这也是我国百姓对政府的期待。

本报记者 张泰来 整理